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Bu ankete toplamda 20 mezun öğrenci katılmıştır. Katılımcıların %50’si (10 mezun) 2024 yılı, 

%20’si (4 mezun) 2023 yılı, %20’si (4 mezun) 2022 yılı, %10’u (2 mezun) 2021 yılı 

durumundaki öğrencilerden oluşmaktadır. 

Öncelikle mezun öğrencilerin “İstihdam Durumu” başlığındaki sorulara verdikleri yanıtlar 

analiz edilmiştir. Buna göre katılımcıların %65’i (13 mezun) özel sektörde, %5’i (1 mezun) 

kamu kurumunda çalışmaktadır ve %30’u (6 mezun) ise halen iş arayışındadır. Çalışan 

katılımcıların %35.7’sinin (5 mezun) işinden çok memnun olduğunu, %50’sinin (7 mezun) 

işinden memnun olduğunu, %7.14’ünün (1 mezun) kararsız ve %7.14’ünün (1 mezun) işinden 

hiç memnun olmadığını düşündüğünü belirtmiştir. Çalışan katılımcıların, aşağıdaki firma ve 

kurumlarda çalıştıklarını belirlenmiştir: 

• Akgün Yazılım 

• Cumhurbaşkanlığı Dijital Dönüşüm 

Ofisi 

• DefineX 

• Doğuş Teknoloji (3) 

• Elasoft Yazılım ve Bilişim 

• Fimple 

• FlowQ Talent Analytics 

• ING Bank 

• İzka Atem İnşaat 

• NKolay Ödeme ve Elektronik Para 

Kuruluşu 

• Onur Yüksek Teknoloji 

• Tümsoft Teknoloji 

 

KTÜ mezunu olmanın piyasada avantajlı bir imaj yaratması hakkındaki düşünceleri 

sorulduğunda, katılımcıların %25’inin (5 mezun) KTÜ mezunu olmanın piyasada avantajlı bir 

imaj yarattığını düşündüğü, %50’sinin (10 mezun) kısmen avantajlı bir durum yarattığını 

düşündüğü, %25’inin ise (5 mezun) avantajlı bir durum yaratmadığını düşündüğü ortaya 

çıkmıştır. Katılımcıların %50’sinin (10 mezun) mezuniyet sonrası KTÜ / Yazılım Mühendisliği 

ile iletişimi sürdürdüğünü ve %50’sinin (10 mezun) iletişimi sürdürmediği belirlenmiştir. 

Katılımcıların “Bireysel Değerlendirme” başlığındaki sorulara verdikleri cevaplar analiz 

edilmiştir. Buna göre mezunların lisansüstü eğitim seviyesi incelendiğinde, katılımcıların 

%5’inin (1 mezun) yüksek lisans eğitimine devam ettiği ve %95’inin ise (19 mezun) lisansüstü 

derecesinin olmadığı tespit edilmiştir. Lisansüstü eğitimi alan katılımcının Bilgisayar 

Mühendisliği bölümünü tercih ettiği belirlenmiştir. Katılımcıların hiçbirinin mühendisler 



odasına kayıtlı olmadığı tespit edilmiştir. Mezunların yabancı dil seviyelerini hangi düzeyde 

gördükleri incelendiğinde, katılımcıların %25’nin (5 mezun) iyi, %65’inin (13 mezun) orta ve 

%10’unun (2 mezun) iyi olmadığını düşündüğü belirlenmiştir.  

Katılımcıların “Üniversite/Bölüm Eğitim Kalitesi ve Değerlendirilmesi” başlığındaki sorulara 

verdikleri cevaplar analiz edilmiştir. Genel olarak bölümümüzün eğitim kalitesi seviyesi 

değerlendirilmesi istenildiğinde, katılımcıların %10 (2 mezun) çok iyi, %45’inin (9 mezun) iyi, 

%45’sinin (9 mezun) orta seviyede olduğunu düşündüğü ortaya çıkmıştır. Aldıkları lisans 

eğitimlerinin bireysel/bağımsız çalışma becerilerini geliştirme seviyesi sorulduğunda, 

katılımcıların %20’sinin (4 mezun) kesinlikle geliştirdiğini düşündüğü, %50’sinin (10 mezun) 

geliştirdiğini düşündüğü, %20’inin (4 mezun) kararsız olduğu ve %10’unun (2 mezun) ise 

geliştirmediğini düşündüğü belirlenmiştir. Lisans eğitiminin takım çalışması becerisini 

geliştirme seviyesi sorulduğunda, katılımcıların %5’inin (1 mezun) kesinlikle geliştirdiğini 

düşündüğü, %50’sinin (10 mezun) geliştirdiğini düşündüğü, %25’inin (5 mezun) kararsız 

olduğu ve %20’sinin (4 mezun) ise geliştirdiğini düşünmediği belirlenmiştir. Üniversitemizin 

ve bölümümüzün istihdam edilmelerinde kendilerine katkı durumu sorulduğunda, 

katılımcıların %35’inin (7 mezun) katkı sağladığını düşündüğü, %60’ının (12 mezun) kararsız 

olduğu, %5’inin (1 mezun) katkı sağlamadığını düşündüğü belirlenmiştir. Tanıdıklarına lisans 

eğitimi aldıkları bölümü önerme durumu sorulduğunda ise katılımcıların %20’sinin (4 mezun) 

kesinlikle önerebileceği, %55’inin (11 mezun) önerebileceği, %20’sinin (4 mezun) kararsız 

olduğu, %5’inin (1 mezun) ise önermeyeceklerini düşündüğü sonucuna varılmıştır. 

 


